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Tubo in gomma long length idoneo per mandata di ac-
qua calda in impieghi dove sia richiesta alimentarietà dei 
prodotti convogliati.

Normative di riferimento: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURA: -35˚C +110˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera EPDM alimentare re-
sistente al calore.

• Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera EPDM resistente all’abra-
sione, al calore e all’invecchiamento.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A. -
+110˚C”.

Long length rubber hose suitable for delivery of hot wa-
ter where an food use hose is required.

Standards: DM 21/3/73 and 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +110˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, heat resistant food-quality EPDM
rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: black, abrasion, heat and ageing resistant EPDM
rubber.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - QUALITY F.D.A. - +110˚C”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le carasiliconee-
ristiche e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

FOOD WATER/15NL - 25NL
(360 10-20) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mm inch mt ft
FOOD WATER/15NL

5 3/16” 12 5/12” 0.13 0.09 15 225 45 675 25 1” 100 328
8 5/16” 15 19/32” 0.16 0.11 15 225 45 675 40 1.57” 100 328

10 3/8” 17 21/32” 0.19 0.13 15 225 45 675 50 1.97” 100 328
12 15/12” 19.5 25/32” 0.27 0.18 15 225 45 675 70 2.76” 100 328

FOOD WATER 25NL
8 5/16” 17 21/32” 0.22 0.15 25 375 75 1125 40 1.57” 100 328

REV. 3

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER
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Tubo in gomma long length idoneo per mandata di ac-
qua calda in impieghi dove sia richiesta alimentarietà dei 
prodotti convogliati.

Normative di riferimento: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURA: -35˚C +110˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera EPDM alimentare re-
sistente al calore.

• Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera EPDM resistente all’abra-
sione, al calore e all’invecchiamento.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A. -
+110˚C”.

Long length rubber hose suitable for delivery of hot wa-
ter where an food use hose is required.

Standards: DM 21/3/73 and 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +110˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, heat resistant food-quality EPDM
rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: black, abrasion, heat and ageing resistant EPDM
rubber.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - QUALITY F.D.A. - +110˚C”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le carasiliconee-
ristiche e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

FOOD WATER/15NL - 25NL
(360 10-20) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mm inch mt ft
FOOD WATER/15NL

5 3/16” 12 5/12” 0.13 0.09 15 225 45 675 25 1” 100 328
8 5/16” 15 19/32” 0.16 0.11 15 225 45 675 40 1.57” 100 328

10 3/8” 17 21/32” 0.19 0.13 15 225 45 675 50 1.97” 100 328
12 15/12” 19.5 25/32” 0.27 0.18 15 225 45 675 70 2.76” 100 328

FOOD WATER 25NL
8 5/16” 17 21/32” 0.22 0.15 25 375 75 1125 40 1.57” 100 328

REV. 3

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER
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Tubo in gomma long length idoneo per mandata di ac-
qua calda in impieghi dove sia richiesta alimentarità dei 
prodotti convogliati.

Normative di riferimento: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A. 

• TEMPERATURA: -35˚C +110˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera EPDM alimentare
resistente al calore.

• Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma azzurra o rossa EPDM resistente
all’abrasione, al calore e all’invecchiamento.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A.
+110 ˚C”.

Long length rubber hose suitable for delivery of hot wa-
ter where a food use hose is required.

Standards: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +110˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, heat resistant food-quality EPDM
rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: blue or red, abrasion, heat and ageing resistant
EPDM rubber.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A.
+110 ˚C”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

FOOD WATER/15BL-RL 
(360 25) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mm inch mt ft
FOOD WATER/15BL

11 7/16” 19 3/4” 0.26 0.17 15 225 45 675 55 2.16” 100 328
13 1/2” 20 25/32” 0.27 0.18 15 225 45 675 80 3.18” 100 328

FOOD WATER/15RL
13 1/2” 20 25/32” 0.27 0.18 15 225 45 675 80 3.18” 100 328

REV. 0
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Tubo in gomma long length idoneo per mandata di ac-
qua calda in impieghi dove sia richiesta alimentarità dei 
prodotti convogliati.

Normative di riferimento: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURA: -35˚C +120˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma bianca EPDM alimentare
resistente al calore.

• Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma blu EPDM resistente all’abrasio-
ne, al calore e all’invecchiamento.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A. -
W.P. 15BAR +120°C”.

Long length rubber hose suitable for delivery of hot 
wate where an food use hose is required.

Standards: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +120˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white, smooth, heat resistant food-quality EPDM
rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: blue, abrasion, heat and ageing resistant EPDM
rubber.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A. -
W.P. 15BAR +120 °C”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

FOOD WATER/15BL/EXTRA 
(360 80) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 3

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESS. SCOPPIO
BURST PRESSURE

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
13 1/2" 22 7/8” 0.31 0.20 15 225 45 675 40 131
16 5/8” 25 1” 0.35 0.23 15 225 45 675 40 131
19 3/4" 29 1.5/32” 0.48 0.32 15 225 45 675 40 131
25 1” 36 1.13/32” 0.80 0.53 15 225 45 675 40 131
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Tubo in gomma long length idoneo per mandata di ac-
qua calda in impieghi dove sia richiesta alimentarità dei 
prodotti convogliati.

Normative di riferimento: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURA: -35˚C +120˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma bianca EPDM alimentare
resistente al calore.

• Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma blu EPDM resistente all’abrasio-
ne, al calore e all’invecchiamento.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A. -
W.P. 15BAR +120°C”.

Long length rubber hose suitable for delivery of hot 
wate where an food use hose is required.

Standards: DM 21/3/73 e 18/6/79 + F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +120˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white, smooth, heat resistant food-quality EPDM
rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: blue, abrasion, heat and ageing resistant EPDM
rubber.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - FOOD QUALITY F.D.A. -
W.P. 15BAR +120 °C”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

FOOD WATER/15BL/EXTRA 
(360 80) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 3

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESS. SCOPPIO
BURST PRESSURE

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
13 1/2" 22 7/8” 0.31 0.20 15 225 45 675 40 131
16 5/8” 25 1” 0.35 0.23 15 225 45 675 40 131
19 3/4" 29 1.5/32” 0.48 0.32 15 225 45 675 40 131
25 1” 36 1.13/32” 0.80 0.53 15 225 45 675 40 131

85
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Tubo in gomma cord idoneo per mandata di acqua calda 
frammista a vapore in impieghi dove sia richiesta atossi-
cità per i prodotti convogliati. Idoneo a sterilizzazione a 
vapore con punte fino a +164˚ C.

Normative di riferimento: DM 21/3/73 e 18/6/79 + FDA.

• TEMPERATURA: -40˚C +120˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma EPDM bianca alimentare
resistente al calore.

• Rinforzi: inserzioni di fibre sintetiche ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma EPDM blu resistente all’abrasio-
ne, al calore e agli agenti atmosferici. Stabilità del co-
lore.

• Superficie: liscia ad impressione tela, scritta bianca.

• Marcatura: listino scritta bianca “H.T. - STEAM/AL -
W.P. 10 BAR - +120˚C - FDA”.

Softwall rubber hose suitable for hot water and steam 
mix used where an atoxic hose is required. Suitable to 
scald with steam up to +164˚ C.

Standards: DM 21/3/73 e 18/6/79 + FDA.

• TEMPERATURE RANGE: -40˚C +120˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white, smooth, heat resistant food quality EPDM
rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile plies.

• Cover: blue, abrasion, heat and weathering resistant
EPDM rubber. Non staining.

• Surface: smooth fabric finished, white lettering.

• Branding: white lettering “H.T. - STEAM/AL - W.P. 10
BAR +120˚C - FDA”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

STEAM/AL (330 60) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
13 1/2” 23 29/32” 0.37 0.25 10 150 30 450 40 131
16 5/8” 26 1.1/32” 0.43 0.29 10 150 30 450 40 131
19 3/4” 30 1.1/16” 0.55 0.37 10 150 30 450 40 131
25 1” 37 1.15/32” 0.75 0.50 10 150 30 450 40 131

REV. 4 
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Tubo in gomma spiralato liscio ad alta flessibilità per 
aspirazione e mandata di acqua potabile, vini, liquori, 
alcool a 92˚, sostanze vegetali ed animali, latte, yogurt, 
succhi di frutta, bibite analcoliche e liquidi alimentari an-
che contenenti grassi.

Normative di riferimento: conforme alle norme EUROPEE 
ed agli standard F.D.A. Esente dalla presenza di ftalati. 

• TEMPERATURA: -20˚C +100˚C - Sterilizzazione +120˚C
max 30 minuti con punte a +150˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma EPDM bianca alimentare
studiata per garantire assoluta atossicità ed inaltera-
bilità del sapore e profumo del prodotto convogliato.
Secondo BFR Norm - D.M. 21.09.1973 RAL G74

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma blu resistente all’abrasione, ai
grassi, all’ozono, agli agenti atmosferici e marini.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino scritta bianca “H.T. - ALIMENTARI/
SP10L - FOOD FDA 3A - BFR D.M. 21.09.1973 RAL G74
- MADE IN ITALY”.

Hardwall smooth Cover rubber hose suitable for suction 
and delivery of drinking water, wine, alcoholics drinks, al-
cohol up to 92˚, oily and fatty foods, milk, yogurt, fruit 
juices and dairy products.

Standards: According to EUROPEAN and F.D.A. standard. 
Free from phthalates.

• TEMPERATURE RANGE: -20˚C +100˚C - Sterilization
+120˚C max 30 minutes with peak up to +150˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white alimentary EPDM, smooth, to assure a
total no-toxic quality and immutability of tasting and
smelling of the conveyed products.
According BFR Norm - D.M. 21.09.1973 RAL G74

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: blue, abrasion, greases, ozone, weathering and
marine agents resistant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: white transfer tape lettering “H.T. - ALIMEN- 
TARI/SP10L - FOOD FDA 3A - BFR D.M. 21.09.1973 RAL
G74 - MADE IN ITALY”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

ALIMENTARI/SP10L (360 55) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
19 3/4” 30 1.7/32” 0.65 0.44 10 150 30 450 0.9 40 1.57” 20/40 65.5/131
25 1” 37 1.15/32” 0.75 0.50 10 150 30 450 0.9 55 2.17” 20/40 65.5/131
30 1.3/16” 42 1.21/32” 0.87 0.58 10 150 30 450 0.9 65 2.56” 20/40 65.5/131
32 1.1/4” 44 1.23/32” 0.90 0.60 10 150 30 450 0.9 70 2.76” 20/40 65.5/131
35 1.3/8” 48 1.7/8” 0.96 0.65 10 150 30 450 0.9 75 2.95” 20/40 65.5/131
38 1.1/2” 52 2.1/16” 1.25 0.84 10 150 30 450 0.9 80 3.15” 20/40 65.5/131
40 1.9/16” 54 2.1/8” 1.31 0.88 10 150 30 450 0.9 85 3.35” 20/40 65.5/131
45 1.3/4” 59 2.5/16” 1.45 0.97 10 150 30 450 0.9 100 3.94” 20/40 65.5/131
51 2” 65 2.9/16” 1.61 1.08 10 150 30 450 0.9 110 4.33” 20/40 65.5/131
60 2.3/8” 74 3” 2.07 1.39 10 150 30 450 0.9 130 5.12” 20/40 65.5/131
70 2.3/4” 84 3.5/16” 2.50 1.68 10 150 30 450 0.9 150 5.90” 20/40 65.5/131
76 3” 91 3.5/8” 3.19 2.14 10 150 30 450 0.8 230 9.05” 20/40 65.5/131
80 3.5/32” 96 3.25/32” 3.60 2.42 10 150 30 450 0.8 245 9.65” 20/40 65.5/131

102 4” 120 4.3/4” 5.30 3.56 10 150 30 450 0.8 320 12.60” 20/40 65.5/131
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Tubo in gomma spiralato liscio ad alta flessibilità per 
aspirazione e mandata di acqua potabile, vini, liquori, 
alcool a 92˚, sostanze vegetali ed animali, latte, yogurt, 
succhi di frutta, bibite analcoliche e liquidi alimentari an-
che contenenti grassi.

Normative di riferimento: conforme alle norme EUROPEE 
ed agli standard F.D.A. Esente dalla presenza di ftalati. 

• TEMPERATURA: -20˚C +100˚C - Sterilizzazione +120˚C
max 30 minuti con punte a +150˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma EPDM bianca alimentare
studiata per garantire assoluta atossicità ed inaltera-
bilità del sapore e profumo del prodotto convogliato.
Secondo BFR Norm - D.M. 21.09.1973 RAL G74

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma blu resistente all’abrasione, ai
grassi, all’ozono, agli agenti atmosferici e marini.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino scritta bianca “H.T. - ALIMENTARI/
SP10L - FOOD FDA 3A - BFR D.M. 21.09.1973 RAL G74
- MADE IN ITALY”.

Hardwall smooth Cover rubber hose suitable for suction 
and delivery of drinking water, wine, alcoholics drinks, al-
cohol up to 92˚, oily and fatty foods, milk, yogurt, fruit 
juices and dairy products.

Standards: According to EUROPEAN and F.D.A. standard. 
Free from phthalates.

• TEMPERATURE RANGE: -20˚C +100˚C - Sterilization
+120˚C max 30 minutes with peak up to +150˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white alimentary EPDM, smooth, to assure a
total no-toxic quality and immutability of tasting and
smelling of the conveyed products.
According BFR Norm - D.M. 21.09.1973 RAL G74

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: blue, abrasion, greases, ozone, weathering and
marine agents resistant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: white transfer tape lettering “H.T. - ALIMEN- 
TARI/SP10L - FOOD FDA 3A - BFR D.M. 21.09.1973 RAL
G74 - MADE IN ITALY”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

ALIMENTARI/SP10L (360 55) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
19 3/4” 30 1.7/32” 0.65 0.44 10 150 30 450 0.9 40 1.57” 20/40 65.5/131
25 1” 37 1.15/32” 0.75 0.50 10 150 30 450 0.9 55 2.17” 20/40 65.5/131
30 1.3/16” 42 1.21/32” 0.87 0.58 10 150 30 450 0.9 65 2.56” 20/40 65.5/131
32 1.1/4” 44 1.23/32” 0.90 0.60 10 150 30 450 0.9 70 2.76” 20/40 65.5/131
35 1.3/8” 48 1.7/8” 0.96 0.65 10 150 30 450 0.9 75 2.95” 20/40 65.5/131
38 1.1/2” 52 2.1/16” 1.25 0.84 10 150 30 450 0.9 80 3.15” 20/40 65.5/131
40 1.9/16” 54 2.1/8” 1.31 0.88 10 150 30 450 0.9 85 3.35” 20/40 65.5/131
45 1.3/4” 59 2.5/16” 1.45 0.97 10 150 30 450 0.9 100 3.94” 20/40 65.5/131
51 2” 65 2.9/16” 1.61 1.08 10 150 30 450 0.9 110 4.33” 20/40 65.5/131
60 2.3/8” 74 3” 2.07 1.39 10 150 30 450 0.9 130 5.12” 20/40 65.5/131
70 2.3/4” 84 3.5/16” 2.50 1.68 10 150 30 450 0.9 150 5.90” 20/40 65.5/131
76 3” 91 3.5/8” 3.19 2.14 10 150 30 450 0.8 230 9.05” 20/40 65.5/131
80 3.5/32” 96 3.25/32” 3.60 2.42 10 150 30 450 0.8 245 9.65” 20/40 65.5/131

102 4” 120 4.3/4” 5.30 3.56 10 150 30 450 0.8 320 12.60” 20/40 65.5/131

REV. 2 87

ALIM
ENTARI

Tubo in gomma cord per mandata di prodotti alimenta-
ri liquidi e solidi ad alto potere abrasivo quali zuccheri, 
grano, cereali e sfarinati per alimentazione. È particolar-
mente idoneo per granuli di pvc. 

Conforme agli Standard FDA.

• TEMPERATURA: -30˚C +80˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma bianca alimentare alta-
mente resistente all’abrasione.

• Rinforzi: sintetici ad alta resistenza e cordicella di
rame.

• Copertura: in gomma blu resistente all’abrasione, agli
agenti atmosferici e all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino scritta bianca e blu “H.T. - FOOD
QUALITY - F.D.A.”.

Softwall rubber hose suitable for delivery of solids and 
bulk liquids food products as sugar, corn, flavour and pvc 
granules. 

According to FDA Standards.

• TEMPERATURE RANGE: -30˚C +80˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white, smooth abrasion, food quality resistant
rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile plies
and copper wire.

• Cover: blue, abrasion and weathering resistant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: white blue writing list “H.T. - FOOD QUALITY
- F.D.A”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

CEREALI/AL/B - N (360 60) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESS. SCOPPIO
BURST PRESSURE

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
CEREALI/AL/B

102 4” 112 4.3/8” 2.00 1.35 5 75 15 225 20 65.5
102 4” 118 4.5/8” 3.10 2.08 5 75 15 225 20 65.5

CEREALI/AL/N
80 3.5/32” 92 3.9/32” 2.60 1.75 5 75 15 225 40 131
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Tubo in gomma spiralato per mandata di prodotti ali-
mentari liquidi e solidi ad alto potere abrasivo quali zuc-
cheri, grano, cereali e sfarinati per alimentazione. È par-
ticolarmente idoneo per granuli di PVC. Conforme agli 
standard FDA.

• TEMPERATURA: -30˚C +80˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma bianca alimentare alta-
mente resistente all’abrasione.

• Rinforzi: spirale metallica, tessuti sintetici ad alta resi-
stenza e cordicella di rame.

• Copertura: in gomma nera conduttiva resistente all’a-
brasione, agli agenti atmosferici e all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino bianco scritta nera: “H.T. - BULK MA-
TERIAL - S&D - FOOD QUALITY”.

Hardwall smooth Cover rubber hose suitable for deli-
very of solids and bulk liquids food products as sugar, 
corn, flavour and pvc granules. According to FDA stan-
dards.

• TEMPERATURE RANGE: -30˚C +80˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white, smooth abrasion, food quality resistant
rubber.

• Reinforcement: steel wire helix, high strength synthe-
tic textile plies and copper wire.

• Cover: black conductive, abrasion and weathering resi-
stant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: white transfer tape lettering “H.T. - BULK
MATERIAL - S&D - FOOD QUALITY “.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

CEREALI/SP10AL/N (360 65) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
76 3” 93 3.21/32” 3.10 2.08 10 150 450 17.70” 40 131

102 4” 120 4.3/4” 4.65 3.12 10 150 600 23.62” 40 131

REV. 0 www.hiflexitalia.com
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Tubo in gomma spiralato per mandata di prodotti ali-
mentari liquidi e solidi ad alto potere abrasivo quali zuc-
cheri, grano, cereali e sfarinati per alimentazione. È par-
ticolarmente idoneo per granuli di PVC. Conforme agli 
standard FDA.

• TEMPERATURA: -30˚C +80˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma bianca alimentare alta-
mente resistente all’abrasione.

• Rinforzi: spirale metallica, tessuti sintetici ad alta resi-
stenza e cordicella di rame.

• Copertura: in gomma nera conduttiva resistente all’a-
brasione, agli agenti atmosferici e all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino bianco scritta nera: “H.T. - BULK MA-
TERIAL - S&D - FOOD QUALITY”.

Hardwall smooth Cover rubber hose suitable for deli-
very of solids and bulk liquids food products as sugar, 
corn, flavour and pvc granules. According to FDA stan-
dards.

• TEMPERATURE RANGE: -30˚C +80˚C

CONSTRUCTION

• Tube: white, smooth abrasion, food quality resistant
rubber.

• Reinforcement: steel wire helix, high strength synthe-
tic textile plies and copper wire.

• Cover: black conductive, abrasion and weathering resi-
stant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: white transfer tape lettering “H.T. - BULK
MATERIAL - S&D - FOOD QUALITY “.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

CEREALI/SP10AL/N (360 65) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
76 3” 93 3.21/32” 3.10 2.08 10 150 450 17.70” 40 131

102 4” 120 4.3/4” 4.65 3.12 10 150 600 23.62” 40 131

REV. 0 89

ALIM
ENTARI

Tubo in pvc retinato per alimenti. 

Normative di riferimento: REG. (EU) 10/2011 Class A, 
B, C.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente alimentare, esen-
te da ftalati.

• Rinforzi: inserzione di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in pvc trasparente resistente agli agenti at-
mosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. -  RETIN/TR - FOOD
QUALITY - REG. (EU) 10/2011 A-B-C - Phthalate Free -
Ø ... mm - Made in Italy”.

Netted pvc hose food quality.

Standards: REG. (EU) 10/2011 Class A, B, C.

• TEMPERATURE RANGE: -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth transparent foof quality pvc, free phtha-
lates.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: weathering and most chemicals resistant tran-
sparent pvc.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. -   RETIN/TR - FOOD QUA-
LITY - REG. (EU) 10/2011 A-B-C - Phthalate Free - Ø ...
mm - Made in Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

RETIN/TR (360 05) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi mm inch mt ft
5 3/16” 11 7/16” 0.09 0.06 20 300 40 1.57” 100 328
6 1/4” 12 15/32” 0.10 0.07 20 300 50 1.97” 100 328
8 5/16” 13 1/2” 0.11 0.08 15 225 65 2.56” 100 328
8 5/16” 14 9/16” 0.12 0.09 15 225 65 2.56” 100 328

10 3/8” 15 19/32” 0.13 0.09 15 225 80 3.15” 50/100 164/328
10 3/8” 16 19/32” 0.14 0.10 15 225 80 3.15” 100 328
12 15/32” 17 21/32” 0.14 0.10 12 180 95 3.74” 50/100 164/328
12 15/32” 18 23/32” 0.17 0.12 12 180 85 3.35” 100 328
13 1/2” 18 23/32” 0.16 0.11 12 180 85 3.35” 50/100 164/328
13 1/2” 19 3/4” 0.17 0.12 12 180 105 4.13” 100 328
15 19/32” 21 27/32” 0.21 0.14 10 150 120 4.72” 50/100 164/328
16 5/8” 22 7/8” 0.23 0.15 10 150 130 5.12” 50/100 164/328
19 3/4” 26 1.1/32” 0.32 0.22 8 120 155 6.10” 50 164
22 7/8” 29 1.5/32” 0.36 0.24 8 120 175 6.89” 50 164
25 1” 33 1.5/16” 0.46 0.31 8 120 200 7.87” 50 164
30 1.3/16” 38 1.1/2” 0.54 0.36 5 75 240 9.45” 50 164
32 1.1/4” 42 1.21/32” 0.73 0.49 5 75 255 10.04” 25 82
35 1.3/8” 45 1.3/4” 0.80 0.54 5 75 280 11.02” 25 82
38 1.1/2” 49 1.15/16” 0.86 0.58 5 75 305 12.01” 25 82
40 1.9/16” 51 2” 0.90 0.60 5 75 320 12.60” 25 82
50 2” 63 2.1/2” 1.50 1.01 4 60 400 15.75” 25 82

PHTHALATE

FREE

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.

REV. 0
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Tubo in pvc retinato per mandata di acqua dove sia ri-
chiesta atossicità dei prodotti convogliati. Qualità alimen-
tare.

Normative di riferimento: 2007/19/EC.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente atossico.

• Rinforzi: inserzione di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in pvc blu o rosso resistente all’abrasione,
agli agenti atmosferici, ai detergenti e a gran parte dei
prodotti chimici.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. STERIL - FOOD QUALITY
- MADE IN ITALY”.

Netted pvc hose suitable for delivery of water where an 
atoxic hose is required. Food quality.

Standards: 2007/19/EC.

• TEMPERATURE RANGE: -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: trasparent, smooth non toxic pvc.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: pvc blue or red, abrasion, weathering and most
chemicals resistant.

• Surface: smooth extruded

• Branding: IN marking “H.T. STERIL - FOOD QUALITY -
MADE IN ITALY”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

STERIL/10AL/B-10AL/R 
(360 35) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
13 1/2” 20 25/32” 0.24 0.16 10 150 80 3.15” 50 164

REV. 2 

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.

www.hiflexitalia.com
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Tubo in pvc retinato per mandata di acqua dove sia ri-
chiesta atossicità dei prodotti convogliati. Qualità alimen-
tare.

Normative di riferimento: 2007/19/EC.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente atossico.

• Rinforzi: inserzione di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in pvc blu o rosso resistente all’abrasione,
agli agenti atmosferici, ai detergenti e a gran parte dei
prodotti chimici.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. STERIL - FOOD QUALITY
- MADE IN ITALY”.

Netted pvc hose suitable for delivery of water where an 
atoxic hose is required. Food quality.

Standards: 2007/19/EC.

• TEMPERATURE RANGE: -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: trasparent, smooth non toxic pvc.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: pvc blue or red, abrasion, weathering and most
chemicals resistant.

• Surface: smooth extruded

• Branding: IN marking “H.T. STERIL - FOOD QUALITY -
MADE IN ITALY”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

STERIL/10AL/B-10AL/R 
(360 35) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
13 1/2” 20 25/32” 0.24 0.16 10 150 80 3.15” 50 164

REV. 2 

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.

91
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Tubo in pvc alimentare con spirale acciaio.

Normative di riferimento: REG. (EU) 10/2011 Class A, 
B, C, D1.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente alimentare, esen-
te da ftalati.

• Rinforzi: spirale in acciaio.

• Copertura: in pvc trasparente resistente agli agenti at-
mosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - ALIMPOMP/F - FOOD
QUALITY - d.i. - REG. (EU) 10/2011 - cl. A-B-C-D1 -
Phthalate Free - ITALY”.

Food quality steel wire pvc hose.

Standards: REG. (EU) 10/2011 Class A,B,C,D1.

• TEMPERATURE RANGE: -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth trasparent pvc no toxic.

• Reinforcement: steel wire helix.

• Cover: weathering and most chemicals resistant tran-
sparent pvc.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - ALIMPOMP/F - FOOD QUA-
LITY  - d.i. - REG. (EU) 10/2011 - cl. A-B-C-D1 - Phtha-
late Free - ITALY”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

ALIMPOMP/F (360 40) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 4 

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

SPESSORE
THICKNESS

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar mm inch mt ft
10 3/8” 3 0.12” 0.16 0.11 7 105 0.8 20 0.79” 60 196.8
12 15/32” 3 0.12” 0.18 0.12 7 105 0.8 25 0.98” 60 196.8
14 9/16” 3.2 0.13” 0.20 0.13 6 90 0.8 30 1.18” 60 196.8
16 5/8” 3.2 0.13” 0.25 0.17 6 90 0.8 35 1.38” 60 196.8
18 23/32” 3.2 0.13” 0.28 0.19 6 90 0.8 40 1.57” 60 196.8
20 25/32” 3.5 0.14” 0.33 0.22 5 75 0.8 50 1.97” 60 196.8
22 7/8” 3.5 0.14” 0.38 0.26 5 75 0.8 55 2.17” 60 196.8
25 1” 4 0.16” 0.50 0.34 5 75 0.8 75 2.95” 60 196.8
30 1.3/16” 4.2 0.17” 0.60 0.40 4.5 67.5 0.8 90 3.54” 60 196.8
32 1.1/4” 4.2 0.17” 0.65 0.44 4.5 67.5 0.8 95 3.74” 60 196.8
35 1.3/8” 4.5 0.18” 0.73 0.49 4 60 0.8 105 4.13” 60 196.8
38 1.1/2” 4.5 0.18” 0.80 0.54 4 60 0.8 115 4.52” 30 98.4
40 1.9/16” 4.5 0.18” 0.87 0.58 3 45 0.8 120 4.72” 30 98.4
45 1.3/4” 5 0.20” 1.12 0.75 3 45 0.8 135 5.31” 30 98.4
51 2” 5 0.20” 1.25 0.84 3 45 0.8 150 5.90” 30 98.4
60 2.3/8” 6 0.24” 1.80 1.21 2.5 37.5 0.7 180 7.09” 30 98.4
63 2.1/2” 6 0.24” 1.95 1.31 2.5 37.5 0.7 190 7.48” 30 98.4
70 2.3/4” 6.5 0.26” 2.20 1.48 2 30 0.7 210 8.27” 30 98.4
76 3” 7 0.28” 2.50 1.68 2 30 0.7 225 8.86” 30 98.4
80 3.5/32” 7 0.28” 2.70 1.81 2 30 0.7 240 9.45” 30 98.4
90 3.17/32” 7 0.28” 3.05 2.03 2 30 0.6 270 10.63” 30 98.4

102 4” 7 0.28” 3.40 2.28 2 30 0.6 300 11.81” 30 98.4

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.

PHTHALATE
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Tubo   in   pvc spiralato  retinato alimentare idoneo per 
aspirazione e mandata di fluidi in genere.

Normative di riferimento: REG (EU) 10/2011 CL. A-B-
C-D1.

• TEMPERATURA: -5˚C +65˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici  ad alta resistenza.

• Copertura: trasparente resistente all’abrasione, agli
olii, ai carburanti e agli agenti atmosferici.

• Superficie: liscia.

• Marcatura: ALIMPOMP PRESS FOOD QUALITY - I.D. -
REG (EU) 10/2011 CL A-B-C-D1 - PHTHALATE FREE -
Italy lotto.

Disponibile su richiesta: versione oil.

Food quality Pvc hose suitable for suction and delivery.

Standards: REG (EU) 10/2011 CL. A-B-C-D1.

• TEMPERATURE RANGE -5˚C +65˚C

CONSTRUCTION

• Tube: transparent smooth PVC .

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: abrasion, oils, fuels and weathering resistant
PVC.

• Surface: smooth.

• Branding: ALIMPOMP PRESS FOOD QUALITY - I.D. - REG
(EU) 10/2011 CL A-B-C-D1 - PHTHALATE FREE - Italy
lotto.

Available on request: oil version.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

ALIMPOMP/PRESS/TR (362 80) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESS.SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ. 
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
19 3/4" 29 1. 5/32” 0.42 0.28 20 300 60 900 0.9 85 3.34 60 196.80
25 1” 36 1.13/32” 0.67 0.44 20 300 60 900 0.9 90 3.54 60 196.80
32 1.1/4” 43 1.11/16” 0.80 0.53 16 240 48 720 0.9 110 4.33 60 196.80
35 1.3/8” 47 1.3/4” 1.05 0.55 14 210 42 630 0.9 120 4.72 60 196.80
40 1.1/2” 52 2” 1.10 0.70 14 210 42 630 0.9 130 5.12 30 100
45 1.3/4” 58 2.1/4” 1.40 0.93 14 210 42 630 0.9 155 6.10 30 100

REV. 0

PHTHALATE

FREE

www.hiflexitalia.com
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Tubo   in   pvc spiralato  retinato alimentare idoneo per 
aspirazione e mandata di fluidi in genere.

Normative di riferimento: REG (EU) 10/2011 CL. A-B-
C-D1.

• TEMPERATURA: -5˚C +65˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici  ad alta resistenza.

• Copertura: trasparente resistente all’abrasione, agli
olii, ai carburanti e agli agenti atmosferici.

• Superficie: liscia.

• Marcatura: ALIMPOMP PRESS FOOD QUALITY - I.D. -
REG (EU) 10/2011 CL A-B-C-D1 - PHTHALATE FREE -
Italy lotto.

Disponibile su richiesta: versione oil.

Food quality Pvc hose suitable for suction and delivery.

Standards: REG (EU) 10/2011 CL. A-B-C-D1.

• TEMPERATURE RANGE -5˚C +65˚C

CONSTRUCTION

• Tube: transparent smooth PVC .

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: abrasion, oils, fuels and weathering resistant
PVC.

• Surface: smooth.

• Branding: ALIMPOMP PRESS FOOD QUALITY - I.D. - REG
(EU) 10/2011 CL A-B-C-D1 - PHTHALATE FREE - Italy
lotto.

Available on request: oil version.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

ALIMPOMP/PRESS/TR (362 80) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESS.SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ. 
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
19 3/4" 29 1. 5/32” 0.42 0.28 20 300 60 900 0.9 85 3.34 60 196.80
25 1” 36 1.13/32” 0.67 0.44 20 300 60 900 0.9 90 3.54 60 196.80
32 1.1/4” 43 1.11/16” 0.80 0.53 16 240 48 720 0.9 110 4.33 60 196.80
35 1.3/8” 47 1.3/4” 1.05 0.55 14 210 42 630 0.9 120 4.72 60 196.80
40 1.1/2” 52 2” 1.10 0.70 14 210 42 630 0.9 130 5.12 30 100
45 1.3/4” 58 2.1/4” 1.40 0.93 14 210 42 630 0.9 155 6.10 30 100

REV. 0
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Tubo in poliuretano con spirale acciaio alimentare, ido-
neo per mandata e aspirazione di alimenti grassi e olii sia 
ad uso industriale che alimentare.

Normative di riferimento: REG (EU) 10/2011 CL. A, B, 
C, D2, E.

• TEMPERATURA: -15˚C +90˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in PU trasparente alimentare, esen-
te da ftalati.

• Rinforzi: spirale in acciaio.

• Copertura: in PU trasparente resistente all’abrasione,
agli olii, ai carburanti e agli agenti atmosferici.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: inchiostro H.T. ALIMPOMP/TOTAL PU OIL
FOOD QUALITY  - D.I - REG (EU) 10/2011 CL. A-B-C-
D2-E - PHTHALATE FREE - Italy.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

ALIMPOMP/TOTAL PU OIL (362 70) 

IT IMPIEGO
Food quality steel wire polyurethane hose suitable for
suction and delivery of fat food and oils for industrial and 
alimentary use.

Standards: REG (EU) 10/2011 CL. A, B, C, D2, E.

• TEMPERATURE RANGE -15˚C +90˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth, transparent food quality PU, free phtha-
lates.

• Reinforcement: steel wire helix.

• Cover: abrasion, oils, fuels and weathering resistant
PU.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking H.T. ALIMPOMP/TOTAL PU OIL
FOOD QUALITY  - I.D. REG. EU 10/2011 CL. A-B-C-D2-E
- PHTHALATE FREE - Italy.

EN APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

SPESSORE
THICKNESS

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm kg/mt lbs/ft bar psi bar mm inch mt ft
20 3/4" 4.2 0.41 0.28 7 105 0.9 80 3.15” 60 196.8
25 1” 4.2 0.53 0.36 7 105 0.9 100 3.93” 60 196.8
30 1.3/16” 4.6 0.64 0.43 7 105 0.9 120 4.72” 60 196.8
40 1.9/16” 4.8 0.95 0.64 6 90 0.8 160 6.29” 30 98.4
50 2” 5.2 1.30 0.87 6 90 0.8 200 7.87” 30 98.4
60 2.3/8” 5.5 1.75 1.17 6 90 0.8 240 9.45” 30 98.4
80 3.5/32” 5.5 2.40 1.61 4 60 0.7 340 12.59 30 98.4

REV. 0 

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.
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Tubo in pvc alimentare con spirale pvc.

Normative di riferimento: REG. (EU) 10/2011 Class A, 
B, C - F.D.A.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente atossico, senza
presenza di ftalati.

• Rinforzi: spirale in pvc rigido antiurto color bianco.

• Copertura: in pvc trasparente resistente agli agenti at-
mosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

• Superficie: semi-ondulata.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - LIQUIPOMP/W - FOOD
QUALITY - i.d. REG. (EU) 10/2011 CL. A, B, C, - PHTHA
LATE FREE”- Italy”.

Food quality pvc wire pvc hose.

Standards: REG. (EU) 10/2011 Class A, B, C - F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE: -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth transparent pvc non toxic, phthalate
free.

• Reinforcement: impact and crush resistant white pvc
wire helix.

• Cover: weathering and most chemicals resistant tran-
sparent pvc.

• Surface: lightly corrugated.

• Branding: ink marking “H.T. - LIQUIPOMP/W - FOOD
QUALITY  - i.d. REG. (EU) 10/2011 CL. A, B, C, -
PHTHALATE FREE”- Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

LIQUIPOMP/W (360 45) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 4

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

SPESSORE
THICKNESS

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar mm inch mt ft
16 5/8” 2.5 0.10” 0.16 0.11 6 90 0.7 80 3.15” 50 164
20 25/32” 2.5 0.10” 0.21 0.14 6 90 0.7 100 3.94” 50 164
25 1” 2.5 0.10” 0.25 0.17 6 90 0.7 125 4.92” 50 164
30 1.3/16” 2.5 0.10” 0.33 0.22 6 90 0.7 150 5.91” 50 164
32 1.1/4” 2.5 0.10” 0.35 0.24 6 90 0.7 160 6.30” 50 164
35 1.3/8” 2.5 0.10” 0.40 0.27 6 90 0.7 175 6.89” 50 164
38 1.1/2” 3 0.12” 0.43 0.29 6 90 0.7 190 7.48” 50 164
40 1.9/16” 3 0.12” 0.48 0.32 5 75 0.7 200 7.87” 50 164
45 1.3/4” 3.5 0.14” 0.64 0.43 5 75 0.7 225 8.86” 50 164
51 2” 4 0.16” 0.76 0.51 5 75 0.7 250 9.84” 50 164
60 2.3/8” 4.5 0.18” 0.90 0.60 4 60 0.7 330 12.99” 50 164
63 2.3/8” 4.5 0.18” 0.95 0.64 4 60 0.7 350 13.78” 50 164
70 2.3/4” 4.5 0.18” 1.13 0.76 4 60 0.7 390 15.35” 50 164
76 3” 4.5 0.18” 1.26 0.85 4 60 0.7 415 16.34” 50 164
80 3.5/32” 4.5 0.18” 1.45 0.97 3.5 53 0.7 480 18.80” 50 164
90 3.17/32” 6 0.24” 1.79 1.20 3.5 53 0.7 540 21.26” 30 98.4

102 4” 6 0.24” 2.10 1.41 3.5 53 0.7 600 23.62” 30 98.4
110 4.5/16” 6 0.24” 2.60 1.70 3 45 0.7 660 25.98 25 82 
120 4.3/4” 6 0.24” 2.85 2.04 3 45 0.7 720 29.35 30 98.4
152 6” 7 0.27” 4.25 2.85 3 45 0.7 900 35.43 25 82

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.
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Tubo in pvc alimentare con spirale pvc.

Normative di riferimento: REG. (EU) 10/2011 Class A, 
B, C - F.D.A.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente atossico, senza
presenza di ftalati.

• Rinforzi: spirale in pvc rigido antiurto color bianco.

• Copertura: in pvc trasparente resistente agli agenti at-
mosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

• Superficie: semi-ondulata.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - LIQUIPOMP/W - FOOD
QUALITY - i.d. REG. (EU) 10/2011 CL. A, B, C, - PHTHA
LATE FREE”- Italy”.

Food quality pvc wire pvc hose.

Standards: REG. (EU) 10/2011 Class A, B, C - F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE: -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth transparent pvc non toxic, phthalate
free.

• Reinforcement: impact and crush resistant white pvc
wire helix.

• Cover: weathering and most chemicals resistant tran-
sparent pvc.

• Surface: lightly corrugated.

• Branding: ink marking “H.T. - LIQUIPOMP/W - FOOD
QUALITY  - i.d. REG. (EU) 10/2011 CL. A, B, C, -
PHTHALATE FREE”- Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

LIQUIPOMP/W (360 45) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 4

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

SPESSORE
THICKNESS

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar mm inch mt ft
16 5/8” 2.5 0.10” 0.16 0.11 6 90 0.7 80 3.15” 50 164
20 25/32” 2.5 0.10” 0.21 0.14 6 90 0.7 100 3.94” 50 164
25 1” 2.5 0.10” 0.25 0.17 6 90 0.7 125 4.92” 50 164
30 1.3/16” 2.5 0.10” 0.33 0.22 6 90 0.7 150 5.91” 50 164
32 1.1/4” 2.5 0.10” 0.35 0.24 6 90 0.7 160 6.30” 50 164
35 1.3/8” 2.5 0.10” 0.40 0.27 6 90 0.7 175 6.89” 50 164
38 1.1/2” 3 0.12” 0.43 0.29 6 90 0.7 190 7.48” 50 164
40 1.9/16” 3 0.12” 0.48 0.32 5 75 0.7 200 7.87” 50 164
45 1.3/4” 3.5 0.14” 0.64 0.43 5 75 0.7 225 8.86” 50 164
51 2” 4 0.16” 0.76 0.51 5 75 0.7 250 9.84” 50 164
60 2.3/8” 4.5 0.18” 0.90 0.60 4 60 0.7 330 12.99” 50 164
63 2.3/8” 4.5 0.18” 0.95 0.64 4 60 0.7 350 13.78” 50 164
70 2.3/4” 4.5 0.18” 1.13 0.76 4 60 0.7 390 15.35” 50 164
76 3” 4.5 0.18” 1.26 0.85 4 60 0.7 415 16.34” 50 164
80 3.5/32” 4.5 0.18” 1.45 0.97 3.5 53 0.7 480 18.80” 50 164
90 3.17/32” 6 0.24” 1.79 1.20 3.5 53 0.7 540 21.26” 30 98.4

102 4” 6 0.24” 2.10 1.41 3.5 53 0.7 600 23.62” 30 98.4
110 4.5/16” 6 0.24” 2.60 1.70 3 45 0.7 660 25.98 25 82 
120 4.3/4” 6 0.24” 2.85 2.04 3 45 0.7 720 29.35 30 98.4
152 6” 7 0.27” 4.25 2.85 3 45 0.7 900 35.43 25 82

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.
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Tubo in pvc alimentare giallo superelastico con spirale 
pvc.

Normative di riferimento: REG. (EU) 10/2011 Class A, 
B, C - F.D.A.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc superelastico giallo alimenta-
re, senza presenza di ftalati.

• Rinforzi: spirale in pvc rigido antiurto color bianco.

• Copertura: in pvc giallo resistente agli agenti atmosfe-
rici e a gran parte dei prodotti chimici.

• Superficie: semi-ondulata.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - LIQUIPOMP/FLEX -
FOOD QUALITY  - d.i. - REG. (EU) 10/2011 CL. A, B, C,
PHTHALATE FREE - Italy”.

Food quality yellow pvc wire pvc hose.

Standards: REG. (EU) 10/2011 Class A, B, C - F.D.A.

• TEMPERATURE RANGE -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth yellow superelastic food quality pvc,
phthalate free.

• Reinforcement: impact and crush resistant withe pvc
wire helix.

• Cover: weathering and most chemicals resistant yel-
low pvc.

• Surface: lightly corrugated.

• Branding: ink marking “H.T. - LIQUIPOMP/FLEX - FOOD
QUALITY  - d.i. - REG. (EU) 10/2011 CL. A, B, C -
PHTHALATE FREE - Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

LIQUIPOMP/FLEX (360 90) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

SPESSORE
THICKNESS

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar mm inch mt ft
20 25/32” 2.5 0.10” 0.21 0.14 6 90 0.7 70 2.76” 50 164
25 1” 2.5 0.10” 0.25 0.17 6 90 0.7 100 3.94” 50 164
30 1.3/16” 2.5 0.10” 0.33 0.22 6 90 0.7 120 4.72” 50 164
32 1.1/4” 2.5 0.10” 0.35 0.24 6 90 0.7 130 5.12” 50 164
38 1.1/2” 3 0.12” 0.43 0.29 6 90 0.7 155 6.10” 50 164
40 1.9/16” 3 0.12” 0.48 0.32 5 75 0.7 160 6.30” 50 164
45 1.3/4” 3.5 0.14” 0.64 0.43 5 75 0.7 190 7.48” 50 164
51 2” 4 0.16” 0.76 0.51 5 75 0.7 205 8.07” 50 164
60 2.3/8” 4.5 0.18” 0.90 0.60 4 60 0.7 240 9.45” 50 164
63 2.3/8" 4.5 0.18" 1.00 0.70 4 60 0.7 250 8.54" 50 164
70 2.3/4” 4.5 0.18” 1.13 0.76 4 60 0.7 280 11.02” 50 164
76 3” 4.5 0.18” 1.26 0.85 4 60 0.7 325 12.80” 50 164
80 3.5/32” 4.5 0.18” 1.45 0.97 3.5 53 0.7 330 13.00” 50 164
90 3.17/32” 6 0.24” 1.79 1.20 3.5 53 0.7 360 14.17” 30 98.4
102 4” 6 0.24” 2.10 1.41 3.5 53 0.7 420 16.54” 30 98.4

REV. 0

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.
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Tubo in pvc alimentare con spirale pvc per travaso di vino 
ed alcolici fino al 28˚ nell’industria enologica. Struttura 
pesante.

Normative di riferimento: REG. (EU) 10/2011 CL A, B, 
C, D1.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in pvc trasparente alimentare,esen-
te da ftalati.

• Rinforzi: spirale in pvc rigido antiurto color rosso.

• Copertura: in pvc trasparente resistente agli agenti at-
mosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

• Superficie: semiondulata.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - VIGNAPOMP/R - FOOD
QUALITY - d.i. - REG. (EU) 10/2011 - CL A, B, C, D1

PHTHALATE FREE - “ITALY”.

Food quality pvc wire pvc hose alimentary for suction 
and discharge of food stuffs, wine, beer. Heavy duty.

Standards: REG. (EU) 10/2011 CL A, B, C, D1.

• TEMPERATURE RANGE: -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth transparent food quality pvc, phthalate
free.

• Reinforcement: impact and crush resistant red pvc
wire helix.

• Cover: weathering and most chemicals resistant tran-
sparent pvc.

• Surface: lightly corrugated.

• Branding: ink marking “H.T. - VIGNAPOMP/R - FOOD
QUALITY  - d.i. - REG. (EU) 10/2011 - CL A, B, C, D1

PHTHALATE FREE - “ITALY”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

VIGNAPOMP/R (360 50) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

SPESSORE
THICKNESS

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar mm inch mt ft
20 3/4” 4 0.16” 0.35 0.23 8 120 0.9 140 5.51” 50 164
25 1” 4 0.16” 0.40 0.27 8 120 0.9 175 6.89” 50 164
30 1.3/16” 4 0.16” 0.50 0.34 8 120 0.9 210 8.26” 50 164
35 1.1/4” 4 0.16” 0.52 0.35 8 120 0.9 220 8.67” 50 164
40 1.9/16” 4.5 0.18” 0.75 0.50 8 120 0.9 260 10.24” 50 164
50 2” 4.5 0.18” 1.10 0.74 8 120 0.9 325 12.80” 50 164
60 2.3/8” 5.5 0.22” 1.45 0.98 7 105 0.9 380 14.96” 50 164
70 2.3/4” 6 0.24” 1.70 1.14 6 90 0.9 490 10.29” 30 98.4
80 3.5/32” 6.5 0.26” 2.10 1.40 5 75 0.9 530 20.87” 50 164

100 4” 8 0.31” 3.30 2.22 4 60 0.9 700 27.56” 30 98.4
120 4.3/4” 8 0.31 3.80 2.55 4 60 0.9 900 35.40” 30 98.4

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.
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Tubo in pvc Trafilato alimentare.

Normative di riferimento: REG. (EU) 10/2011 Class A, 
B, C.

• TEMPERATURA: -10˚C +60˚C

STRUTTURA

• Trafilato: liscio in pvc trasparente alimentare, esente
da ftalati, resistente all’abrasione, agli agenti atmosfe-
rici e a gran parte dei prodotti chimici. Durezza Shore A:
75±5.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - TT/CRISTALLO/TR -
FOOD QUALITY  - REG. (EU) 10/2011 A-B-C - Phthala-
te free - i.d. Italy”.

One-layer pvc hose food quality.

Standards: REG. (EU) 10/2011 Class A, B, C.

• TEMPERATURE RANGE -10˚C +60˚C

CONSTRUCTION

• Hose: smooth transparent food quality pvc, free phtha-
lates, abrasion, weathering and most chemicals re-
sistant non toxic transparent pvc. Hardness Shore A:
75±5.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - TT/CRISTALLO/TR - FOOD
QUALITY  - REG. ( EU) 10/2011 A-B-C - Phthalate free
- i.d. Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

TT/CRISTALLO/TR (360 15) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft mt ft
3 1/8” 6 1/4” 0.028 0.019 200 656
4 1/6” 6 1/4” 0.021 0.014 200 656
4 1/6” 7 5/18” 0.034 0.023 200 656
5 3/16” 7 5/18” 0.024 0.016 200 656
5 3/16” 8 5/16” 0.040 0.027 200 656
6 1/4” 9 11/32” 0.046 0.031 200 656
7 5/18” 10 3/8” 0.05 0.034 100 328
8 5/16” 12 15/32” 0.08 0.054 100 328
10 3/8” 14 9/16” 0.10 0.067 100 328
12 15/32” 17 21/32” 0.15 0.10 100 328
14 9/16” 19 3/4” 0.17 0.12 100 328
16 5/8” 22 7/8” 0.26 0.17 100 328
18 23/32” 25 1” 0.31 0.21 100 328
20 25/32” 27 1.1/16” 0.34 0.23 50 164
25 1” 34 1.11/32” 0.54 0.36 50 164

REV. 3

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolleranze su tutti i diametri indicati ±5%.

All technical specifications apply to a temperature of 23˚ C ±2˚ C 
(ISO 291) - tolerance on all specifications ±5%.
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Tubo in SILICONE Trafilato alimentare.

Normative di riferimento: 
• Normativa americana FDA 177.2600.
• Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiorna-

menti.
• 1935/2004/CE e successivi aggiornamemti.

• TEMPERATURA: -40˚C +200˚C

STRUTTURA

• Trafilato: tubo monoestruso in SILICONE trasparen-
te alimentare resistente all’abrasione, al calore, agli
agenti atmosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

Peso specifico (UNI 7092-A): g/cm3 1,180 
Durezza (UNI EN ISO 868) Shore 65 +/- 5 
Carico di rottura (UNI 6065): MPa 8 
Allungamento a rottura (UNI 6065): 300 %
Resistenza alla lacerazione (ASTM 0 624/B): KN/m 15
Compression Set Sch.25% 22h a 175˚C (UNI ISO 815): 40%

I manufatti dopo vulcanizzazione e post-vulcanizzazione 
risultano composti da: METIL-VINIL-POLISILOSSANO rin-
forzato da SILICE ottenuta per virogenesi.

• Superficie: liscia estrusa.

Food one-layer SILICONE hose.

Standards: 
• American regulations FDA177.2600.
• Italian regulations D.M.no. 220 dtd 21/03/1973.

• 1935/2004/CE.

• TEMPERATURE RANGE: -40˚C +200˚C

CONSTRUCTION

• Hose: One-layer, abrasion, heat, weathering and most
chemicals resistant non toxic transparent silicon.

Specific weight (UNI 7092-A): g/cm3 1,180
Hardness (UNI EN ISO 868) Shore 65 +/- 5
Breaking load (UNI 6065): MPa 8
Stretching (UNI 6065): 300 %
Tearing (ASTM 0 624/B): KN/m 15
Compression set Sch.25% 22h a 175˚C (UNI ISO 815): 40%

Products after vulcanization are compounded by: METYL- 
VYNYL-POLISYLOSSAN strengthened by FUMED SILICA.

• Surface: smooth extruded

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

TT/SILICONE/TR (360 15) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 2

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft mt ft
3 1/8”  6 1/4” 0.019 0.013 50 164
4 1/6” 6.5 1/4” 0.019 0.013 50 164
4 1/6” 8 5/16” 0.045 0.030 50 164
5 3/16” 8 5/16” 0.037 0.025 15 49.2
6 1/4” 10 11/32” 0.042 0.028 50 164
8 5/16” 12 15/32” 0.075 0.051 50 164
9 11/32” 14 9/16” 0.108 0.073 25 82
10 13/8” 15 19/32” 0.118 0.080 50 164
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